
Schleifmaschinen - Artikel: 55105, Serie: FSL55105-01

Bandschleifer GBSM 100  
 
 

EAN: 4015671551054  
 

Gilt für folgende Seriennummern (die 5 ersten Ziffern):  
61323 68870 75986 79089 79714  

 
Beschreibung:  
•2 Absauganschlüsse Ø 75mm•Schnellwechselvorrichtung für Schleifband•stabiler Standfuß•geeignet für Metall und
Holz•gummierte Rollen für leisen Lauf•geeignet für Fein- oder Formschliff im Lieferumfang enthalten:•1x #55241
Schleifband K80 SB 100x1220 mm zusätzliche Ersatzschleifbänder:•#55241 Schleifband K80 SB 100x1220 mm•#55242
Schleifband K100 SB 100x1220 mm•#55243 Schleifband K120 SB 100x1220 mm  

Ersatzteilliste zu: 55105 / FSL55105-01  
VMg = verbaute Menge  
RG = Rabattgruppe

Zeichnung zu: 55105 / FSL55105-01

Bild Ersatzteilnr. Bezeichnung VMg RG Preis €
excl.

MwSt

UVP €
incl.

MwSt
1 55105-01001 Schraube M6 x 50 1 1 1,11 1,32
2 55105-01002 Winkel Sichtschutz 2 1 2,68 3,19
3 55105-01003 Sichtschutz 1 1 4,16 4,95
4 55105-01004 Schalter 230 V 1 3 34,11 40,59
5 55105-01005 Schiene 1 1 7,30 8,69
6 55105-01006 Werkstückauflage 1 1 6,01 7,15
7 55105-01007 Feder Bandspannung 2 1 3,61 4,30
8 55105-01008 Feder Spannrolle 1 1 2,96 3,52
9 55105-01009 Welle Spannrolle 1 3 23,01 27,38

10 55105-01010 Einstellschraube Verlauf 1 1 6,38 7,59
11 55105-01011 Keil 1 1 6,01 7,15
12 55105-01012 Führungshülse 2 1 2,03 2,42
13 55105-01013 Spannrolle 1 5 46,13 54,89
14 55105-01014 Auffangbehälter 1 1 17,47 20,79
15 55105-01015 Standfuss 1 5 46,13 54,89
16 55105-01016 Bodenplatte 1 5 27,65 32,90
17 55105-01017 Spannhebel 1 1 9,15 10,89
18 55105-01018 Feder Spannhebel 1 1 2,03 2,42
19 55105-01019 Schraube M6 x 18 1 1 1,01 1,20
20 55105-01020 Sternschraube 2 1 2,03 2,42
21 55105-01021 Seitl. Abdeckung 1 1 18,39 21,88
22 55105-01022 Winkel 1 1 1,76 2,09
23 55105-01023 Scharnier einzeln 4 1 2,03 2,42
24 55105-01024 Obere Abdeckung 1 2 21,17 25,19
25 55105-01025 Kugel Obere Abdeckung 1 1 1,76 2,09
27 55105-01027 Schraube M8 x 20 1 1 0,92 1,09
28 55105-01028 Spannblock 1 1 8,23 9,79
29 55105-01029 Antriebsrolle 1 5 36,88 43,89
30 55105-01030 Schraube M6 x 12 1 1 0,92 1,09
31 55105-01031 Anschlag 1 1 13,77 16,39
32 55105-01032 Laufschiene 1 3 30,41 36,19
33 55105-01033 Motor 230 V 1 5 174,71 207,90

ohne Abb. 55105-01034 Kondensator 1 1 8,23 9,79
ohne Abb. 55105-01035 Keil Motorwelle 1 1 2,68 3,19
ohne Abb. 55105-01037 Lüfterradabdeckung Motor 1 1 9,15 10,89
ohne Abb. 55105-01038 Lüfterrad Motor 1 1 8,23 9,79
ohne Abb. 55105-01039 Klemmkasten 1 1 8,23 9,79
ohne Abb. 99999-IN605 Innensechskantschlüssel 5er 1 1 0,92 1,09
ohne Abb. 55241 Schleifband K80 SB 100x1220 mm 1 2 5,84 6,95
ohne Abb. 55242 Schleifband K100 SB 100x1220

mm
0 2 5,84 6,95

ohne Abb. 55243 Schleifband K120 SB 100x1220
mm

0 2 5,84 6,95

Datum der Erstellung: 10.07.2025 - Alle Preise unverbindlich! Preisänderungen vorbehalten!


